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おことわり　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、広報紙に掲載の内容が変更となる場合があります。市施設を利用する際やイベント等に参加する前には検温とマスクの着用など新しい生活様式の実践をお願いします。 令和4（2022）年■5月令和4（2022）年■5月 1011
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スポーツ功労者表彰式を挙行しました

藤曲地区に桜を植樹

Focus 今月のフォーカス
このページでは、今月イチオシの情報に焦点を当ててお知らせします。

　3月19日（土）、総合会館でスポーツ功労者表
彰式を挙行しました。スポーツの国際大会や
全国大会で優秀な成績を収められた43の個人
及び団体に対し、表彰状の授与を行いました。
　受賞者の今後ますますのご活躍をお祈りい
たします。

【受賞者】（敬称略・順不同）
■個人
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■団体　松山中学校ソフトテニス部女子、大東文化大学陸上競技部（女子長距離）、
　　　　大東文化大学テコンドー部、大東文化大学スケート部
秘書室☎21-1419 21-5201

　このたび、市は「藤曲地区に桜を植える会」
から、桜（ソメイヨシノ）19本、記念看板1基、
ベンチ1基を寄贈いただきました。藤曲地区の
市野川右岸に桜の植樹が完了したことから、3
月24日（木）、感謝状贈呈式を行いました。
　近い将来、満開の桜が見られることでしょ
う。

藤曲地区に桜を植える会（9社）
　伊田テクノス株式会社、三辰プラスチック株式会社、株式会社秀拓、
　株式会社タグチ工業、株式会社たばたプランニング、東和生コン株式会社、
　株式会社トーコー、株式会社プロロジス、三井住建道路株式会社 
政策推進課☎21-1411 22-5516　
　都市計画課☎63-5001 24-8857

記念看板を囲む藤曲地区に桜を植える会の皆さんと森田市長
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5月の納税

□固定資産税（第1期）・軽自動車税（種
別割）（全期）
　納期限は5月31日（火）です。口座振
替の場合も、5月31日（火）が振替日に
なりますので、ご利用の人は前日まで
に残高をご確認ください。
□夜間納税相談窓口
　日中来庁できない人のための納税相
談を行いますのでご利用ください。ま
た、納付も受け付けます。
5月31日（火）、6月30日（木）午後5
時15分～7時
・ 収税課☎21-1409

23-2238

スマートフォン決済アプリで
納税できます
　スマートフォン決済アプリのモバイ
ルレジ又はPayB（ペイビー）を利用し
て納税ができます。ダウンロードした
アプリを起動し、納付書のバーコード
を読み取ることで、ご自分の預貯金口
座から納付できます。
利用可能税目
　市・県民税（普通徴収）、固定資産税・
都市計画税、軽自動車税（種別割）、国
民健康保険税
注意
　領収書が発行されないため、軽自動
車税（種別割）の継続検査用納税証明書
を必要とする場合は、金融
機関やコンビニエンススト
アなどで納付してくださ
い。 市
収税課☎21-1409 23-2238

納税証明書の取得

発行できる税目
　市・県民税、固定資産税・都市計画
税、軽自動車税（種別割）（継続検査用
含む）、国民健康保険税、法人市民税
請求できる人
・納税義務者本人
・申請時に納税義務者と同一世帯にい
る人

・納税義務者から委任を受けた代理人
（委任状の提出が必要です）
手数料
　1通200円（継続検査用軽自動車税
（種別割）納税証明書は無料）
注意点
・窓口に来た人を確認するため、運転
免許証、健康保険証などの身分証明
書をお持ちください。

・代理人が請求する場合は、委任状が
必要です。

・納税義務者が法人の場合は、窓口に
来た人の身分証明書と共に、法人の
代表者印のある申請書又は委任状が
必要です。

・軽自動車税（種別割）の車検用（継続
検査用）の納税証明書を請求する場
合、車検証（コピー可）があれば身分
証明書や委任状の提示は不要です。

・納付確認に一週間程度かかります。
納付後すぐに納税証明書を請求する
場合は、領収書をお持ちください。

・口座振替日（納期限）から一週間以内
に納税証明書を請求する場合は、引
き落としが記載された通帳等をお持
ちください。
収税課☎21-1409 23-2238

家屋の実地調査にご協力く
ださい
　固定資産税を適正に課税するため、
新築・増築・取壊しをした家屋の実地
調査を行っています。調査では、家屋
の内部及び外部の仕上げ資材等を確認
します。調査が必要な場合は、身分証
を携帯した市職員（固定資産評価補助
員）が伺いますので、ご協力をお願い
します。
課税課☎21‒1444 23‒2238

平野市民活動センターで外
壁工事を行います
　平野市民活動センターで外壁工事を
行う予定です。外壁工事期間中、貸館
は継続しますが、騒音や振動などが発
生します。なお、事務室では通常どお
り、証明書発行や公金収納などの窓口
業務は行います。ご迷惑をおかけしま
すが、ご理解とご協力をお願いします。
6月～9月（予定）
・ 平野市民活動センター

　　　☎25-2220 25-2227

空き地の除草をお願いしま
す
　空き地に雑草が生い茂ると、害虫の
発生や火災の原因となり、防犯上も好
ましくありません。また、そのまま放
置すると隣接地の人にも大変迷惑がか
かります。
　空き地の所有者（管理者）は、年2回
以上除草を行い、適正な管理をしま
しょう。
環境政策課☎63-5006 23-7700

令和４年度納税通知書を発送します
税目 発送予定日 課税対象者

固定資産税・都市計画税 5月6日（金） 1月1日現在、市内に土地・家屋・償却資産を所有している人

課税課　資産税グループ☎21‒1444 23‒2238
税目 発送予定日 課税対象者

軽自動車税（種別割） 5月10日（火） 4月1日現在、バイクや軽自動車等を所有している人

市民税・県民税 6月10日（金） 1月1日現在、市内に住民登録がある人
※特別徴収（給与差し引き）の人は、5月18日（水）に各事業所へ特別徴収税額の決定通知書を発送します。
課税課　市民税グループ☎21-1438 23-2238

http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/somubu/shuzei/menu/1583816043764.html



